

# Dan otvorenih vrata Staroslavenskoga instituta

*Idem tamo gdje je svaki dan – Dan hrvatske glagoljice i glagoljaštva!*

**petak, 21. veljače 2020. od 13 do 19 sati**

13:00 Pozdravno slovo ravnateljice Staroslavenskoga instituta

13:15 Šetnja palačom glagoljaštva – Vodstvo po palači Škrlec-Balbi, zaštićenome kulturnom dobru RH i sjedištu Staroslavenskoga instituta

14:00 Virtualna izložba o *Žgombićevu zborniku*

14:45 Znanstveni centar izvrsnosti za hrvatsko glagoljaštvo – Predstavljanje izdanja *Drugoga beramskog brevijara II. dio* (Zagreb, 2019.)

15:15 Znanstvenici i u konjušnici – Vodstvo po palači Škrlec-Balbi, zaštićenome kulturnom dobru RH i sjedištu Staroslavenskoga instituta

16:00 Što su čitali naši stari glagoljaši?

16:30 Otkrivanje i istraživanje glagoljaškoga rječničkog blaga

17:00 Zdenac spoznaje – Vodstvo po palači Škrlec-Balbi, zaštićenome kulturnom dobru RH i sjedištu Staroslavenskoga instituta

17:45 *Oće bole biti* – medicinski zapisi u *Žgombićevu zborniku*

18:15 Ćirilica u Kraljevu Grudobranu – diplomatska ćirilička korespondencija u Dubrovniku

Zaigraj glagoljicu! – edukativne igre s glagoljskim slovima

Napiši svoje ime na glagoljici!

Saznaj zanimljivosti o glagoljici i Staroslavenskome institutu!

Posjetite palaču glagoljaštva i obilježite s nama Dan hrvatske glagoljice i glagoljaštva!

Radujemo se vašemu dolasku!

Staroslavenski institut  
Demetrova 11, Zagreb  
[www.stin.hr](http://www.stin.hr)



Staroslavenski institut

Славянскыи институтъ имени Деметрија Зденка у Београду



Staroslavenski institut

## Dan otvorenih vrata Staroslavenskoga instituta

Staroslavenski institut u povodu Dana hrvatske glagoljice i glagoljaštva 21. veljače 2020. od 13 do 19 sati otvara svoja vrata svim građanima, osobito učenicima i studentima, te ih poziva na Gornji grad u Demetrovu 11 na Dan otvorenih vrata Staroslavenskoga instituta! Uz vodstvo po palači Škrlec-Balbi moći ćete razgledati naša novija izdanja, glagoljske pretiske, knjižnično-dokumentacijsku zbirku i glagoljski lapidarij te zaigrati igre s glagoljskim slovima. Upoznajte se s radom Znanstvenoga centra izvrsnosti za hrvatsko glagoljaštvo, poslušajte zanimljiva predavanja naših znanstvenika, pogledajte virtualnu izložbu o Žgombićevu zborniku, poslušajte hrvatski crkvenoslavenski jezik, pogledajte glagoljicu, naučite napisati svoje ime na glagoljici ili glagoljsko slovo koje vam se najviše sviđa!

Veće skupine molimo da se najave na e-adresu: [amihaljevic@stin.hr](mailto:amihaljevic@stin.hr).

Veselimo se vašemu dolasku!

dr. sc. Vida Vukoja

ravnateljica Staroslavenskoga instituta

Staroslavenski institut središnja je hrvatska akademska ustanova za istraživanje hrvatskoga glagoljaštva. Članovi instituta istražuju hrvatsku glagoljašku baštinu, poglavito hrvatski crkvenoslavenski jezik i sve spomenike na glagoljici. Institut je osnovan 1952. na temeljima Staroslavenske akademije iz Krka kao referentno mjesto za prikupljanje, proučavanje i objavljivanje staroslavenskih i starohrvatskih pisanih spomenika. Desetljećima stvara specijaliziranu knjižnicu, a u novije vrijeme digitalizira glagoljašku baštinu. Institut je ustrojen u četiri odjela: Odjel za glagoljsku paleografiju, Odjel za gramatiku hrvatskoga crkvenoslavenskog jezika, Odjel za hrvatsku i europsku književnost srednjega vijeka i Odjel za *Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije*. Od 2014. nositelj je Znanstvenoga centra izvrsnosti za hrvatsko glagoljaštvo u okviru kojega se razvija model višedisciplinarnoga istraživanja srednjovjekovnoga glagoljskog skriptorija. Od 2020. u Staroslavenskome institutu izvode se dva projekta koja financira Hrvatska zaklada za znanost: Istraživanje starije hrvatskoglagoljske zborničke baštine i Interdisciplinarni pristup hrvatskoglagoljskomu misalu na primjeru *Misala kneza Novaka*.